

# 预备,走你!

## 旧爱半裸照,走你!

神奇事迹:和曾殴打自己的男友旧情复燃?发对方半裸照算不算秀恩爱?



蕾哈娜和克里斯·布朗这对情侣,真可谓得上辈子的冤家。2009年,蕾哈娜被爆遭克里斯家暴,但其后两人分分合合的消息还是一路不断。最近,蕾哈娜又在 Instagram 自曝了一张克里斯半裸躺在床上照片,两人疑似复合。照片中的克里斯没有穿上衣,光着膀子躺在辛普森一家图案的被子上。虽然他的头部朝下,看不见脸,但身上独一无二的文身让粉丝确信,这就是克里斯无疑。

据报道,最近蕾哈娜和克里斯的确走得最近。近日,蕾哈娜还乘坐私人飞机前往德国首都柏林,正巧克里斯正在柏林举行巡回演唱会,蕾哈娜被认为是专程赴柏林见他。随后,他们还被拍到共度感恩节,在柏林一家夜店相处甚欢。然而,这两人就是打死也不承认已复合。蕾哈娜在 Facebook 的访谈直播中,明确表示尽管她和克里斯最近经常公开出双入对,但两人并没有复合。而克里斯也在一次广播节目中称,他和蕾哈娜只是朋友关系。不过,对于克里斯对她曾经进行的家暴,蕾哈娜表现得相当宽容。在接受今年九月的《Vogue》杂志专访时,蕾哈娜称,“人们无法忘记过去的事情,他们也无法知道,也无法看见我和克里斯之间的感情。他们只是局外人,无法感受我所感受的。”

## 早茶!走你!



严爵 27 日带着新专辑《单细胞》来广州宣传,与记者叹早茶,看着摆满整桌的各式茶点,腼腆的严爵不好意思地说:“其实我是大胃王!”

在台湾乐坛,严爵是继方大同、萧敬腾之后又一位被称为“纸片人”的歌手,但严爵强调,自己对饮食的节制只在宣传期内,如果在埋头创作的阶段,他起码要胖七八斤,“我应该算是自控能力挺强的人,其实我在创作时特别喜欢吃,譬如一定要有一包咸酥鸡在旁边,我才有动力写歌。”“我有个习惯,每天六时之后就不再吃东西,即使当天的晚饭来不及在六时前解决,过了时间也不会再吃。”这就是严爵能当“纸片人”的秘诀。



## 谣言粉碎机,走你!

明朗事迹:婚变?扯!“我们还挺娱乐大家的,很温暖能被关注!”

由徐峥、王宝强、黄渤和陶虹主演的《泰》提前“贺岁”,电影上映档期从原来的 12 月 21 日调整至 12 月 12 日。近日,徐峥、陶虹夫妇首次同时亮相为该剧宣传,并回应婚变传闻。

一直站在徐峥身边的陶虹表示绯闻并没有影响心情。在《泰》率先曝光的剧照中,有徐峥做错事跪着向陶虹认错的一幕,当被问及现实生活中徐峥会如何道歉?陶虹表示:“本身夫妻之间是不是名人都可能会有一些小摩擦,这是家庭内部的事情,能够得到这么多人的关注,我只能说我们还挺娱乐大家的,很感谢,很温暖,能被大家关注。”影片上映在即,不少人质疑这是影片宣传的炒作,对此,徐峥表示:“我想我跟陶虹相处这么多年,从来没有拿自己的私生活炒作,我们也不大愿意这样做。”



## 火花?走你!

悬疑事迹:港媒爆两人巴黎拍戏擦出火花?

无线 2013 年重头剧《冲上云霄 2》正在法国巴黎热拍,该剧自开拍以来,已数度传出多对“绯闻情侣”,包括吴卓羲与梁靖琪、胡杏儿与周志文、马国明与胡定欣,据最新港媒报道,张智霖和陈法拉在巴黎拍摄《冲 2》时又疑似擦出火花:自从 2008 年跟 New ay 大少薛世恒在一起之后,陈法拉一直十分锡身,拒拍亲热戏。但这次《冲 2》里跟张智霖饰演情侣,法拉却尺度大开,两人不仅有拥抱、接吻等戏码,还有酒窖激情戏,实在少见。而他俩也交足功课,亲密度十足真正情侣。事实上,早在《冲 2》出发前,张智霖已公开报备,还笑言为了防止偷拍,会自动自觉发照片给大家看:“因我在剧中饰演风流飞机师,所以会有床戏,甚至同陈法拉会飞去法国拍亲热戏,真的非常正!”记者认为,周刊拍到的亲密照,不过是正常感情戏剧照的水准,离“姣搞”二字还有一定距离呢,何况张智霖都已大方报备过案,若想偷食还会先行报备吗?